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  (ةنقط 05: )الأولالجزء 
 ط(انق 31): التمرين الأول

 مراحل الحساب. مع كتابة 406و 696حسب القاسم المشترك الأكبر للعددين ا (1
696اكتب   (2

406
 على شكل كسر غير قابل للاختزال. 

696  حيث Pالعدد  حسبا (3 3 5

406 7 2
P     

 

 (طةنق 03,5) :التمرين الثاني
2)  تعطى العبارة: 3)² 16F x   

:   شرق بالن  تحق  ( 1 4أن  ² 12 7F x x    

 إلى جداء عاملين من الدرجة الأولى. Fحل ل( 2

2)لمعادلة:  حل ا( 3 7)(2 1) 0x x    

1من أجل  Fاحسب( 4 2x    2كل اكتب النتيجة على الش  وa b  حيثa وb  نسبيان.عددان 
 

 نقاط( 13) :التمرين الثالث
 .كل المقابل الأطوال وأقياس الزوايا غير حقيقيةالش  في  
 ( )C  دائرة مركزهاO   9وقطرها ST cm        

R  46نقطة من هذه الدائرة حيثSOR    
23STR :أن   نبي   (1   
 .عل ل ، Rقائم في SRTالمثلث( 2
   . 0,01إلى  دويربالت   RSاحسب الطول  (3

 

  نقطة( 02,5) :التمرين الرابع
 .مرسوم بأطوال غير حقيقية لمقابلا الشكل

ABCD رباعي قطراه متعامدان ومتقاطعان فيO  :حيث 
12  OA cm ،18  OB cm  ،5  OC cm  ،7,5  OD cm   

)المستقيمين  أن   برهن( 1 )AB و( )CD .متوازيان 
 . ABحسب الطولا( 2
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 5من  5صفحة 

  نقاط( 10: )الجزء الثاني
 : المسألة

I  21000كل مساحتها ي أحمد قطعة أرض مستطيلة الش  م   ع  ( لm 2، عرضها خمسي

5

 
 
 

 طولها. 

 ي هذه القطعة.د  ع  أوجد ب   -
II)   2100ي أحمد لأخيه عن جزء من هذه القطعة مساحته م   تنازل عm   ص الجزء الباقي منها لاستغلاله مشتلة وخص

م هذا الجزء عشوائي   ح في الش  للورود والأشجار. لهذا الغرض قس   كـل:ا إلى قطعتين كما هو موض 
 
 
 
 
 

  
 

DM نضع:  x (M  نقطة من DC  0مع 50x .) 
لتكـن  f x  مساحة المثلثBCM و g x  مساحة القطعةABMD. 

)عن رعب   -( أ0 )f x  و( )g x  بدلالةx.    
 حتى تكون لقطعتي الأرض نفس المساحة. DMي أحمد لإيجاد الطول م   ع   د  اع  س   -ب   

 

 ومتجانس في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد -أ (5 ; ,O i j  
) ا الدالتين:ل بياني  مث   -     ) 500 10f x x  ،  ( ) 10 400g x x  

  m 2 لعلى محور الفواصل يمث   cm 1 :نأخذ 
       1 cm   2 لعلى محور التراتيب يمثm 50  

ر بياني   -ب       مع تحديد قيمة المساحة في هذه الحالة. ي أحمد،م   ع  ا مساعدتك السابقة ل  فس 
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